Тест Единого Экзамена по всем предметам для выпускника 11 класса нормальной средней школы. Вариант 1.
А1. Как правильно надо писать?
А) щекатур;

Б) щикатур;

В) щекотур;

Г) штукатур.

А2. Этель Войнич.  Это – 

А) польский революционер;

Б) американская писательница;

В) болгарский поэт;

Г) космонавт Венгрии.
А3. Speed переводится на русский язык как…

А)  неизлечимая болезнь;

Б) скорость;

В) новая газета;

Г) авторитет.

А4. 2 + 2 * 2 = 

А) 2;

Б) 4;

В) 6;

Г) 8.

А5. а равно 5, в равно 3. Произведение их разности на их сумму равно:

А) 4;

Б) 10;

В) 16;

Г) 15.

А6. Треугольник со сторонами 3, 4, и 5 единиц называется:

А) волшебным;

Б) греческим;

В) магическим;
Г) египетским.

А7. Компьютер производит операции

А) только с 0;

Б) только с 1;

В) с 1 и 0;

Г) с любыми цифрами и числами.

А8. В какие ворота нельзя забить мяч?

А) в пустые;

Б) в хоккейные;

В) в школьные;

Г) в Карские.

А9. Животные бывают

А) механические;

Б) молекулярные;

В) электрические;

Г) магнитные.
А10. В физике существует правило

А) деревянное;

Б) железное;

В) серебряное;

Г) золотое.

А11. Пищевой продукт, состоящий из отравляющего вещества и металла – это

А) водка;

Б) сахар;

В) соль;

Г) уксус.

А12. Древний Рим спасли от врага

А) собаки;

Б) петухи;

В) кошки;

Г) гуси.

А13. Социум – это 

А) политическая партия;

Б) группа ученых;

В) общество;

Г) светлое будущее.

А14. Неф – это

А) корабль;

Б) часть неба;
В) наркотическое средство;

Г) часть звездолета.

А15. Легато  - это

А) полицейский дивизион;

Б) детская спортивная организация;

В) связанное исполнение звуков;

Г) нестандартный инструмент.

А16. Врубель. Это – 

А) инструмент для глажения;

Б) музыкальный инструмент;

В) денежная единица некоторых стран Азии;

Г) русский художник.
А17. Животное, погубившее наибольшее число людей – это

А) медведь;

Б) комар;

В) гадюка;

Г) волк.

А18. Объект в уменьшенном масштабе. Это –

А) копия;

Б) версия;

В) макет;

Г) подлинник.
А19. Дриблинг не бывает в 

А) футболе;

Б) теннисе;

В) гандболе;

Г) баскетболе.

А20. Единый государственный экзамен сдают учащиеся 
А) средних школ;
Б) лицеев;

В) гимназий;

Г) всех  вышеперечисленных  учебных  заведений.

В1. Как известно, и пингвины и белые медведи кормятся морскими животными, за которыми ныряют на большую глубину. Укажите среднее число встреч пингвина и белого медведя в течение одной недели на тропе охоты.
В2. На футбольный турнир прибыли четыре команды. Турнир может проводиться по круговой системе (каждая команда встречается  с каждым соперником) и по «олимпийской» системе (проигравшая команда сразу выбывает). Во сколько раз «олимпийская» система короче групповой для данного турнира.

В3. Александр Македонский знал, что Архимед – великий философ и изобретатель военных машин, но не смог призвать Архимеда себе в помощники. Как ни странно, но этому помешала разница в возрасте. На сколько (примерно) Архимед был старше Александра Великого?
В4. Сколько арифметических операций может выполнять электронно-вычислительная машина?

В5. Иисус Христос, как известно, родился в Назарете, а жил и проповедовал во многих странах Азии и Африки. В каком веке это было?
С1. Христофор Колумб открыл новый материк, но в его честь названа только небольшая его часть – Колумбия. Почему весь материк называется «Америка»?

С2. 2 х 2 = 4;  2 + 2 = 4. Как видно из этого примера – произведение двух чисел равно их сумме. Найдите три таких числа, чтобы их сумма была равна их произведению.

С3. «Я - Земля! Я своих провожаю питомцев! 

         Сыновей! Дочерей! 

         Долетайте до самого Солнца,

         И домой возвращайтесь скорей!

         Долетим мы до самого Солнца,

         И домой возвратимся скорей!»
Так пелось в одной из песен, которую исполняли певцы после знаменитого полета Ю.А. Гагарина в космос. А сколько же надо времени, чтобы долететь до Солнца и возвратиться домой на родную Землю?

